

Брайан Сандерс

# Болезнь

18+

# Брайан Сандерс Болезнь

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67758507](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67758507)  
SelfPub; 2022*

## Аннотация

Рассказ, повествующий об обычном молодом человеке, столкнувшимся с неизведанным.

# Содержание

Часть 1	4
Часть 2	7
Часть 3	10

# Брайан Сандерс

## Болезнь

### Часть 1

Много странных событий происходят со мной последнее время. Головная боль, чрезмерная усталость, чувство паники и подавленности будто преследуют меня. Уже больше месяца я нахожусь в этом состоянии, абсолютно не понимая, что, почему и как это происходит. Изначально, я думал, что это были последствия всеми известной и всем надоевшей болезни, изрядно потрепавшей значительную часть людей, проживающей на нашей планете.

Врачи, к которым мне пришлось ходить довольно часто, регулярно отправляли на анализы, которые я уже сдавал чуть ли не по третьему кругу. Постоянное перекалывание ответственности на своих коллег, да и банальное нежелание помочь человеку, а также полное отсутствие стремления докопаться до истины полностью убили во мне желания обращаться в любое медицинское заведение, каким бы оно ни было: платным или бесплатным.

Попытка решения проблемы обращением к различным интернет ресурсам тоже увенчалась оглушительным провалом. Советы по типу: пейте витамины, переходите на пра-

вильное питание, занимайтесь спортом не приводили ни к чему хорошему по разным причинам. Спорт, хоть и я его сильно любил, был слишком сложным занятием, из-за перенесенной мною ранее вирусной пневмонии. Витамины вызвали аллергическую реакцию, а нормально жить, когда у тебя что-то постоянно зудит, мягко говоря, не слишком приятно.

Пока все люди наслаждались сном, я, в свою очередь, лежал на кровати и пытался уснуть. В голову лезли абсолютно разные мысли. Казалось, что в эти мгновения мозг представлял собой процессор, обслуживающий интересы и желания человека, который пытался выяснить все и сразу. Не давали покоя и воспоминания. У каждого бывали такие ситуации, когда в голове возникает ситуация, а теперь ты знаешь, как нужно было тогда ответить или как правильно поступить.

В эти мгновения ничего не остается, кроме того, как смотреть в окно. Луна аккуратно выглядывает из-за облаков, свет в окнах гаснет, засидевшиеся за работой, учебой и даже последние киберспортсмены отправляются в свои теплые кровати. Изредка по дороге проедет машина, кое-где залают бродячие собаки. Одним словом, паршиво.

Невольно начинаешь винить себя в том, что нужно было нормально лечиться, не надо было переносить болезнь на ногах и проводить ночи на пролет за конспектами и книгами. Подперев свою бестолковую голову рукой, мои глаза постоянно метались в поисках того, что все-таки может зацепить

взгляд.

Лучше бы они этого не делали. Когда в очередной раз я поднял свою бестолковку, чтобы взглянуть на звезды, мне на глаза попала странная фигура. Немного приглядевшись, я смог разглядеть это нечто. Фигура напоминала человека.

В голове моментально возникает вопрос, что может делать на крыше одинокий человек во втором часу ночи? Может это суицидник, решивший свести счеты со своим жалким существованием? Моя рука автоматически выключила свет, чтобы не привлекать его излишнего внимания.

Он продолжал стоять, не шевелясь, как вкопанный. Порывы ветра, которые всегда были на нашем районе из-за ошибок архитекторов и проектировщиков, абсолютно не шевелили его одежду. Мне стало не по себе, я закрыл шторы и лег в кровать. Испуг не дал уснуть и сегодня.

## Часть 2

Шли месяца, состояние не только не улучшалось, но и продолжало стремительно ухудшаться. Головные боли переросли в мигрень, от которой не спасали даже самые сильные обезболивающие. Бессонница могла измеряться уже неделями. Я уже забыл, когда последний раз спал. Мышцы атрофировались, тело стало заметно худее. Желание хоть что-то съесть не было абсолютно.

В таком состоянии, я не мог даже дойти до учебы. Родители сильно переживали за меня. Они чуть ли не насильно увезли меня в больницу. Врачи продолжали разводиться руками в стороны, никто не понимал, что твориться со мной.

Тот образ, что я когда-то заметил на крыше, стал приходить все чаще и чаще. В одну ночь их уже было двое, через неделю трое. Мне ничего не оставалось, кроме как списать это на галлюцинации безумно вымотанного организма.

Они были со мной даже тогда, когда я лежал в больнице. Пока все в палате спали, мне ничего не оставалось, как смотреть в окно на крышу соседнего корпуса, наблюдая там своих новых друзей. Немного прокапав меня питательными веществами и лекарствами, я был отпущен под условие, что буду регулярно приходить к врачам в дневное отделение.

Мне довелось жить в одном из самых высоких домов во всем городе. С двадцать пятого этажа открывался замеча-

тельный вид на многие достопримечательности. В далеке был виден Кремль, темной змеей вилась река, новые многоэтажки были соседями с пойменными лугами. В летние дни, я безумно любил наблюдать за звездами и последующим рассветом.

Даже на такой высоте я ощущал чье-то присутствие. Я постоянно оглядывался, ожидая увидеть, как кто-то из соседей просто вышел покурить, но там было пусто. Состояние постоянной паники стало спутником моего существования.

*Как же мне это надоело, я больше не могу.* Сердце бешено билось, взгляд бегал из стороны в сторону. Его смогли остановить лишь знакомые фигуры, наблюдающие за мной с крыши соседней многоэтажки. Только сегодня они были иными. Их стало заметно больше, их глаза, если они у них есть и их можно так назвать, светились красным.

Я сильно испугался. Ноги чуть ли не моментально донесли меня до своей квартиры. Родители находились у меня, дверь была закрыта. Я яростно стучался, бил руками, мне даже удалось оставить на ней вмятину, но никто не открывал.

Мне ничего не оставалось, как перевести дыхание. Повернув голову в сторону коридора, я увидел, как что-то черное движется в мою сторону. Сердце стало колотить еще сильнее, руки вновь принялись стучать в закрытую и холодную дверь.

Нечто подступало все быстрее и быстрее. Через пару мгновений, оно было уже рядом. Я почувствовал, как кто-то схватил меня за ногу, через секунду мне казалось, что эта



сущность ест меня. Конечности горели, кислота разъедала и жутко жгла все, что встречалось ей на пути.

На моих глазах проступили слезы, я не хотел умирать, я не верил, что все это происходит со мной, что все это реально, что все это правда. Жгучая боль, откровенная истерика, истощные крики стали сменяться спокойствием.

Впервые за долгое время, я почувствовал невероятную легкость. Мне стало необычайно хорошо. Я умер.

## Часть 3

Рапорт от 10.10.2020.

Докладываю, что в подъезде жилого дома по улице имени Валерия Легасова, был обнаружен труп молодого человека, с явными следами проявлениями активности “Смотрителя”. Смерть произошла в результате остановки сердца из-за сильного испуга.

Наблюдалось, что до этого в этом районе уже были случаи встречи с различной аномальной активностью.

Так же, наши информаторы и средства быстрого обнаружения дали сбой, так как потерпевший обращался в государственные медицинские учреждения, которые были проинформированы о действиях, которые они должны были предпринять, столкнувшись с подобной активностью.

Рекомендую начать проверку в отношении главного врача и дежурных служащих НИИ.